
3 إحصاء                                                                                         ف فضيلةد. شيرو  

  

 : فةختلتمارين م

 

 التمرين الأول: 

ب عينة  ، وتم سحالرديئة الألبسة يمثل عدد  Xي ير العشوائغ، وأن المت يءرد  للألبسة ج معمل من انتا  % 20كان  إذا

   .بدلات  7من نة كوم

   .غير الاحتمالي لهذا المت أكتب التوزيع  •

 . ئة يرد  3وبة ح من بين البدلات المسما هو احتمال أن يكون  •

 حراف المعياري. نحسب التوقع الرياضي والا أ •

 اني: الثالتمرين 

ب الاحتمالات  ، أحسفراد كل نصف ساعةأ 5ك هو وفي أحد البن  الآلي خدام ماكينة السحب إذا كان متوسط عدد طالبي است

 ية: التال

 أشخاص.  10أن يكون عدد الواصلين  •

 . اص خأش 3قل عدد الواصلين عن أن ي •

 . حد وا شخص الواصلين أكثر من  دد ون عكأن ي •

 . خاص أش 8و  4ح عدد الواصلين بين أن يتراو  •

 خاص إذا كان معدل الوصول كل ساعة. أش 10أن يكون عدد الواصلين  •

 لتمرين الثالث:ا

 كل مرة البطاقة المسحوبة  مرة مع ارجاع  520طاقة نقوم بسجيها ب 52ينا د ل

 تجربة  520مرات نفس البطاقة من بين  9سحب  هو احتمال  ما •

 لتمرين الرابع: ا

 . في اليوم   نسفينتي حد الموانئ ط وصول السفن الى أمتوسإذا كان 

 . سفن   3ء قي يوم معين أوجد احتمال أن يضل الى هذا المينا •

 ينتين. الى هذا الميناء على الأقل سف صل ل أن يأوجد احتما •

 س:خاملتمرين الا

  X  غيرمت. إذا كان الإعادة احدة مع وء، سحبت من الكيس كرة  كرات سودا 4كرات بيضاء و 8كيس يحتوي على 

 كرة بيضاء.  ب عشوائي يمثل عدد مرات سح

 . ة سخامبة الب من السحهور كرة بيضاء في أول سحظأوجد احتمال  •

 ادس:سالتمرين ال

 . كريات  5ب في مرة واحدة ، نسحسوداءبيضاء والباقي    6كرية من بينها  11إناء يحتوي على 

 . ائي الذي يمثل عدد الكريات البيضاء خلال هذه التجربة وعين توزيع المتغير العش  •

 . كريات بيضاء  3ظهور أحسب احتمال  •

 غير. هذا المتل ن التبايوب التوقع الرياضي أحس •


